



FARM HYGIENE

JohnsonDiversey 

# JohnsonDiversey Deosan Mastocide

Dezinfectant pe bază de clorhexidină, cu efect de protecție

## Descrierea produsului

**Deosan Mastocide** este un produs de culoare mov închis, pentru imersia mameloanelor după muls, cu efect de „barieră” de protecție.

**Deosan Mastocide** a fost avizat pentru producție și comercializare pe baza unei evaluări de risc toxicologic de către Unilever Safety and Environmental Assurance Center (SEAC), prin avizul nr. **R62162**, fiind declarat ca sigur în utilizarea normală, conform destinației și în condițiile respectării instrucțiunilor.

## Proprietăți de bază

**Deosan Mastocide** conține 0.5 % w/v digluconat de clorhexidină, un biocid certificat.

**Deosan Mastocide** a trecut testul european de suspensie, EN1656.

**Deosan Mastocide** are o culoare distinctivă, care-l face extrem de vizibil pe uger.

**Deosan Mastocide** conține un agent puternic de îngroșare care nu permite scurgerea.

**Deosan Mastocide** conține o combinație de trei substanțe cu efect emolient și ulei de eucalipt.

## Avantaje

- Acționează rapid, având un spectru larg de activitate bactericidă
- Asigură protecție îndelungată împotriva infecțiilor microbiene
- Culoarea intensă este o indicație clară că mameloanele au fost imersate complet și pot fi observate corespunzător după tratament.
- Produsul este reținut mult mai eficient pe mamelon, acolo unde este nevoie, cu pierderi reduse.
- Asigură catifelarea pielii ugerului, iar aroma sa plăcută îndepărtează muștele.

## Instrucțiuni de utilizare

1. Ugerul trebuie pregătit corespunzător înainte de muls.
2. Produsul se poate aplica numai prin imersare. Imediat după muls, aplicați **Deosan Mastocide** pe toată suprafața mamelonului și lăsați să acționeze 30 de secunde. Nu este necesară diluarea produsului. Folosiți un șervețel de hârtie individual pentru a îndepărta excesul de produs.
3. Cupele de imersie trebuie ferite de contaminare, golite după fiecare mulgere și spălate înainte de reumplere.

Numai pentru uz extern.

Numai pentru uz animalier.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Rețineri de la consum carne/lapte – nu este cazul.

# AG201

# JohnsonDiversey Deosan Mastocide

Dezinfectant pe bază de clorhexidină, cu efect de protecție

## Date tehnice

Aspect:	lichid vâscos de culoare mov închis
Densitatea relativă la 20 °C:	1.01
pH (curat):	4.5
Consum chimic de oxigen (COD):	150 g O <sub>2</sub> /Kg
Conținut de azot (N):	< 1 g/Kg
Conținut de fosfor (P):	nu

Datele de mai sus sunt tipice unei producții normale și nu trebuie interpretate ca și specificații.

## Informații de manevrare și depozitare în siguranță:

Depozitați în containerele originale închise, departe de temperaturi extreme. Protejați contra luminii solare directe. Informații complete referitoare la clasificarea preparatului concentrat, manevrarea și îndepărtarea în siguranță a acestuia, în conformitate cu Regulamentul 1907/2006 (REACH), se regăsesc în Fișa cu Date de Securitate, disponibilă separat.

**Termen de valabilitate:** 2 ani de la data fabricației inscripționată pe ambalaj, în condițiile menționate.

## Compatibilitatea produsului:

A nu se amesteca cu alte produse destinate imersiei.

## Informații referitoare la conformitatea cu reglementările specifice:

Produsul este fabricat în UE în conformitate cu cerințele Directivei 98/8/CE, transpusă prin HG956/2005 și amendamentele ulterioare la aceasta, fiind avizat de Ministerul Sănătății Publice prin avizul nr. **660BIO/03/06.10**.

## Date de eficiență antimicrobiană:

- Bactericid conform testului EN 1656, la 10 g/L, diluție în apă distilată 80, 50 și 25 %, la 30 °C, timp de contact 30 de minute, împotriva Staphylococcus aureus, Enterococcus hirae, Streptococcus uberis, Proteus hauseri și Pseudomonas aeruginosa.

## Moduri de ambalare disponibile:

Cod articol	Dimensiunea ambalajului
VG12306	2x5L
VG12297	20 L

## JohnsonDiversey România s.r.l.

București, șos. București-Ploiești nr. 19-21,  
et.7, sector 1,  
Tel. (021) 233 3894  
Fax (021) 233 3896  
www.johnsondiversey.com